Arneiwpooctixos Aoyiopog II — 15/6/2015

1. (2 povédec) (o) Eotw (ar,) @eaypévn oxoloudio mpaypotixdv aptduoy xou éotw K 1o odvolo
WY oplax®y onuelwy (onuelwy ovooteeuong) e (o). Anodeilte ot av x, € K (n € N) xou
T, — T, 10Te T € K.

(B) EZetdote av ol napoxdtw npotdoel; eivon adndeic 1 Peudelc (outiohoyfiote mAfipwe Ty andvinot
oog):

(1) Av n (Bn)n etvon Baowh axorovdia, téte 1 (|85])n elvon Baoixh axohouvdio.
(ii) H (yn)n elvou Baoweh oxohoudia av xon pévo av yia x&de € > 0 undpyet ng € N dote vy

%dde n > ng var oy OeL [Yn — Yn| < €.

2. (2.5 povddeg) (o) EZetdote av ouyxhivouv f anoxhivouv ol napoxdte oelpéc:

. [e7e] 1 1 ad 1
oot e (i) Y

k=1 k=1

(oo}

(B) (Bewpia) Eotw f : (a,b) = R opobpoppa cuveyhc ouvdptnorn. Anodeilte mAfpws bt av
Ty Yn € (a,b) xou li_)rn Ty = 1i_>m Yn = a ToTE 0L axoroudiec (f(xn)) xou (f(yn)) cuyxhivouy, xou
HaAloToL oTOV (Blo TparypoTixd optdud.

3. (1.5 povddecg) Eotw (ai) axohoudio Betixdv mpaypotixdy aptducy. EZetdote av xadepia
ond Tic mapodte Teotdoels eivon akndfc B Peudhc (uTioAoYHoTE TAHPWS TNV ANdvINoY oug).

(o) Av oy, — 0 t6TE N oELRd Yoo | g CUYXADVEL.

(B) Av k*ay — 0 16T 1 081pd > ooy g CUYXALVEL.

(Y) Av noepd Y po; oy ouyxhiver T6te 1 oed Yoo (ak)? ouyxhivel.
4. (2 povddeg) («) Eotww f : [a,b] = R gpoaypévn cuvdptnorn. Trodétoupe dti undpyouv
dopeploeic Py xou Py tou [a,b] dote U(f, P1) = L(f, P2). Aci&te 6t n f eivon otodepn.
(B) 'Eoto f:]0,1] = R ouveyhc ouvdptnon pe 0 < f(z) <1 v xdde x € [0, 1] xou éote 611

1 1
[ s@s = [ ()P
0 0
Aci&te ot 1 f elvon otadepy.
5. (2 povddecg) Troloyiote ta ohoxhnpduato:

1 241
/md$7 \/ﬁd.’lf, /TOEE(P((E) dx.

6. (2 povddec) (o) Eotw F : R — R n ouvdptnon

F(x) :/ e dt.
0

Na Beedel o nohudvupo Taylor Ty, g o(z).
(B) Eotow g : [a,b] = R ohoxhnpdouun cuvdptnon. Anodeilte 6l

b 2 b 2 b
( / g(w)nu(fﬂ)dw> +< / g(m)ow(w)dx> < (b—a) / (9(x))%dx.
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